

建设现代农业示范长廊

固始县积极提升全县农业农村经济发展水平

信阳消息(高晋新)“力争到 2015 年,农业示范长廊入驻的规模经营主体达到 50 家,现代高效特色农业开发面积达到 1.5 万亩”。日前,固始县从全面提升全县农业农村经济发展水平,加快推进国家现代农业示范区建设出发,制订出台了实施固始县现代农业示范长廊建设的工作意见,拉开了该项工作的序幕。

据悉,固始县现代农业示范长廊,将以 204 省道城南段为轴线,北起秀水办事处岳桥社区,南至段集乐道村沪陕高速入口,总长度 28.34 公里,路两边各规

划宽度 500 米,总面积为 42500 亩。在规划的农业示范长廊内,重点实施以固始鸡、豫南黑猪等养殖为主,建立万亩畜禽生态养殖示范基地;以发展反季节蔬菜、地方名特蔬菜为重点,建立 4000 亩精品蔬菜种植示范基地;以发展绿化苗木、精品花卉为重点,建立 6000 亩苗木花卉生产示范基地;以发展葡萄、草莓、冬枣等为重点,建立 5000 亩优质果品生产示范基地。在规划期内,围绕精品蔬菜、苗木花卉、畜禽养殖和优质果品等现代高效产业发展需要,实施工厂、保鲜库、储

备库等配套设施建设,使现代农业示范长廊成为固始县重要的优质农产品加工贮藏基地。

与此同时,围绕规划区内现有水面,重点在开发精养、垂钓、休闲、观光等功能上下工夫,丰富农业示范长廊建设内涵,打造农业示范长廊观光景点,为提高全县 25.6 万亩水面综合利用水平提供样板。对赵岗天门村等 7 个居民点按照居住集中化、环境生态化、管理社区化、设施城镇化的新型农村社区建设标准进行规范化整治。



春运期间,武昌客车车辆段信阳运用车间对配属列车认真开展电器安全专项检查,确保了列车安全运营。图为车间职工正在测试列车绝缘情况。方昉 摄

固始县工商局

开展中原红盾消费维权行动

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘传玲)按照全省工商行政管理工作部署和中原红盾行动统一安排,从 2 月 25 日至 4 月 15 日,固始县工商局在全县范围内开展中原红盾消费维权行动,以提高消费者的消费维权意识,提升工商部门的消费维权效能。

据了解,此次中原红盾消费维权行动,将按照建设“五个工商”的总体工作目标,建立消费维权志愿者队伍,严厉打击侵害消费者合法权益的违法违规经营行为,提振社会消费信心,筑牢食品安全基础。

据悉,固始县工商局此次红盾消费维权行动分三个阶段逐步进行,重点抓好“五个一”,即:建立一支消费维权志愿者(消费者义务监督员、食品安全志愿者)队伍、开展一次行政指导或消费矛盾纠纷调处、签订一份食品安全承诺书、组织一次开放日、查处一批侵害消费者合法权益案件。

罗山县青山镇

人大代表乐当春耕科技“郎中”

信阳消息(方建兵)近日,罗山县青山镇从人大代表中抽调 30 余名懂科技的田秀才、土专家到 15 个村的村组湾落、农户田间地头开展科技培训,为农民讲解新知识、新技术,他们被当地群众亲切地称为农业科技“郎中”。

在岳山村稻田禾场,该镇农业、水产部门的农技人员,为当地 100 多个种养殖户详细地讲解了《养鱼高产综合技术》、《测土配方施肥》、《小麦、油菜病虫害防治》等农业知识。

人大代表还到田间地头,现场示范和讲解秸秆机械化还田技术方案及技术要点。

青山镇董桥村党支部书记孙正民高兴地说:“这样的活动,提高了我们的种植水平和养殖水平,希望今后多开展几次。”

统计显示,此次活动,青山镇人大科技专家,共为农户发放技术信息资料 2000 余份,现场解决技术难题 20 多个。

光山县白雀园镇

留守妇女撑起一片天

信阳消息(邹晓峰 罗宏莲)最近,光山县白雀园镇土庙村袁德秀的茶园里笑声不断。原来,十几位留守育龄妇女正在帮她家 3 亩茶园除草、施肥。

过去,在白雀园镇农村流传着这样一则顺口溜:“田地农活靠丈夫,女的在家做家务,孩子要钱去读书,夫妻不吵就是咕。”现在,这顺口溜变成了:“男人打工挣现钱,女人在家耕农田,互帮互助搞生产,岁岁都是丰收年。”如今有 70% 以上的留守妇女选择在家种地带孩子,男的出门打工挣钱,成为当地群众的重要收入来源。

据了解,该镇土庙村计生协会为了解除留守育龄妇女的后顾之忧,充分发挥协会组织作用,建立关爱帮扶机制,在农忙摘茶、插秧、田间管理等集中农事活动中,由协会中心户牵头,采取轮流排班,开展生产互助帮扶行动,用以工换工的方式,降低生产成本,从而达到“两相情愿”的目的。



2 月 27 日,罗山县召开县、乡镇残联换届工作动员会。会议强调指出,要认清形势,高度重视残联换届工作,通过换届,进一步加强县、乡镇残联组织建设,选配一支政治觉悟高、业务能力强、富有奉献精神的残疾人工作者队伍。本次换届工作时间紧,任务重,各级各部门要精心组织,确保换届取得圆满成功。图为会场一角。

刘海明 叶辉 摄

严格督察“八条规定”执行情况

信阳供电公司运维检修部积极提升强化管理规定执行力

信阳消息(蒋荣宇 许娟)2 月 27 日下午,信阳供电公司运维检修部组织“八条规定”考核组成员对生产基地大院办公室和班组进行了认真巡视督察。据了解,这是该部认真贯彻公司“关于强化落实提升管理规定执行力”专题会议精神的具体行动。

2 月 26 日,该部召开全体职工代表和中层干部参加的专题会议。会上,该部负责人首先带领大家学习了《信阳供电公司关

于严肃查处违反“五禁止、十不准”问题及严格落实领导责任追究制的相关规定》等文件,并强调,“五禁止、十不准”是每一位员工不可逾越的“红线”,要进一步增强全员守纪意识,认真执行,抓好落实。执行不能流于形式,要把重点放在实践上。每个人都应该切实将规定内容一项项落实、一条条做好,自觉接受部门、公司和社会监督,坚决杜绝违章违纪现象的发生。会上,全体职工代表还通过了为强化规范化管理,全

面提升全员执行力,而出台的“运维检修部(检修公司)文明生产八条规定”。

新年以来,该部利用基地内全时录像监控系统 and 定期检查、不定期抽查等方法对基地的工作作风开展了重拳整顿,在员工每天都要经过驻足的考勤机上方张贴了公司相关文件和《检修公司文明生产“十条规则”》,使“五禁止、十不准”等管理规定深入人心,基地内工作环境井然有序,员工工作面貌焕然一新。

增加运力 强化服务

信阳淮滨火车站顺利度过春运第二轮客流高峰

信阳消息(付建和)昨日,笔者从信阳淮滨火车站获悉,2 月 25 日淮滨火车站单日发送旅客 2054 人,顺利度过今年春运第二轮客流高峰。

据淮滨火车站客运主任陈淑梅介绍,随着元宵节的结束以及各大中小学校的陆续开学,淮滨火车站客流量迅速增长,2 月 25 日,淮滨火车站单日发送旅客 2054 人,较去年同期上涨了 299 人,上升幅度为 19%,迎来了今年春运

第二轮客流高峰。据了解,此次客流高峰主要由外出务工流、开学的学生流等组成;客流方向主要是以往深圳、东莞、北京、郑州、武汉等方向为主。同时,受外出务工流和学生客流的影响,深圳、东莞、上海以及郑州方向的车票显得异常紧张。

据悉,为确保春运第二轮高峰旅客运输平稳有序,淮滨火车站采取积极申请加开临时旅客列车,增加运输能力,25

日当天加开临时旅客列车 3 趟;在购票高峰时期增加售票窗口,最高峰时开 3 个人工售票窗口,1 个自动取票窗口;积极推荐旅客使用互联网购票、电话订票;加强宣传引导,严把进站验票和行李安检关;加强售票厅秩序维护,落实候车室巡视制度,严格执行实名制验票制度;专人举牌引导进站,在站台、地道等关键点派人引导等一系列服务措施,确保了旅客不滞留,运输平稳有序。

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第 07-06-266 号
信阳男科专线 **6565888**

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

声 明
兹有信阳信瑜矿业技术服务有限公司企业法人营业执照正、副本(注册号:411596100002725),因不慎丢失,特声明作废。

声 明
本人张静的身份证(编号:411521199005190921)于 2013 年 1 月 6 日丢失,现声明自丢失之日起他人持该身份证所进行的一切行为均与本人无关。
声明人:张静
2013 年 3 月 1 日